

سد شهید ایمری در حال بهره‌برداری است

گلستان- نسل فردا معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای گلستان گفت: سد شهید ایمری روی رودخانه سیاه جوسی احداث شده و در حال بهره‌برداری است. مهندس سید محسن حسینی در بازدید از سد شهید ایمری اظهار کرد: این سد جزو سدهای مخزنی بزرگ استان است و معادل ۴ میلیون متر مکعب قابلیت ذخیره دارد و قادر است به میزان حدود ۳۵۰ هکتار از اراضی کشاورزی را تحت پوشش آبیاری قرار دهد.

فرمانده انتظامی غرب استان تهران:

سرمايه اجتماعي، يكي از مهم‌ترين سرمايه‌های انساني است

سحر مصطفوی آرام
نسل فردا

فرمانده انتظامی غرب استان تهران گفت: سرمايه اجتماعي، يكي از مهم‌ترين سرمايه‌های انساني است كه هر سازمان بايد براي خود ايجاد و حفظ كند. به گزارش خيرنگار يا يگانه خبري پليس، سردار «محسن خانچرلي» در جمع فرماندهان و معاونان با اشاره به اينكه خدمت رسانی به شهروندان از مهم‌ترين وظايف نيروي انتظامي است، بيان داشت: رعایت حقوق شهروندی و تکریم ارباب رجوع، موجب ارتقاء شأن و منزلت پلیس در سطح جامعه است.

وی افزود: حضور پلیس در جامعه تداعی‌کننده وجود امنیت است و پلیس با رفتار و گفتار اسلامی خود الگویی برای سایر مردم است. سردار «خانچرلی» با تأکید بر تکريم ارباب رجوع و حفظ حریم شهروندان اظهار داشت: اعتماد مردم به پلیس زمانی محقق می‌شود که مردم آرامش و احساس

امنیت را به‌طور ذهنی و فکری درک کنند و این امر موجب کسب اعتماد مردم خواهد شد. فرمانده انتظامی استان ادامه داد: مأموریت‌های نیروی انتظامی متفاوت از سایر نیروهای مسلح بوده و ماهیتی اجتماعی دارد، بدین لحاظ کارکنان این نیرو به‌صورت مستمر و مستقیم در تماس و ارتباط با اقشار

تشدید بازرسی‌ها و پایش بازار در استان سمنان

سمنان- نسل فردا: رئیس اداره نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان سمنان از آغاز طرح تشدید نظارت و پایش بازار ویژه ماه رمضان دادمهدی یحیایی افزود: در آستانه ماه مبارک رمضان افزایش تقاضا برای مواد غذایی به ویژه اقلام لبنی، پروتئینی، برنج، روغن، قند و شکر، خرما و میوه‌ها و سبزیجات و افزایش تقاضای ماه مبارک رمضان از ۶ خرداد ماه آغاز و تا پایان ماه مبارک رمضان در استان اجرا خواهد شد. وی اظهار کرد: این طرح تشدید باهدف جلوگیری از هرگونه کمبود و افزایش غیر منطقی

قیمت‌ها و بروز تخلفات احتمالی انجام شد و نظارت بر افزایش گشت‌های بازرسی واحدهای صنعتی و غیرصنعتی مورد نظر به ویژه شیرینی‌فروشی‌ها، تالارها و رستوران‌ها، سوپرمارکت‌ها و میوه و تره‌بار در اولویت نظارت خواهد بود. مهدی یحیایی بیان کرد: تمامی واحدهای صنعتی موظف به نصب قیمت کالا و نرخنامه در معرض دید عمومند و شهروندان می‌توانند هرگونه تخلف از گرانه‌فروشی، کم‌فروشی، عدم نصب قیمت و عدم صدور صورتحساب و غیره را به شماره ۱۲۴ سامانه ستاد خبری سازمان صنعت، معدن و تجارت استان سمنان گزارش کنند.

اخبار کوتاه

اولین نشست هم‌اندیشی ایمنی در معادن استان سمنان برگزار شد



سید خدیجه حسینی- نسل فردا: رئیس اداره بازرسی کار اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان سمنان از برگزاری اولین نشست تخصصی هم‌اندیشی در خصوص ایمنی در معادن استان سمنان با محوریت معادن زغال سنگ خبر داد. بهرام جمشیدی با اشاره به این موضوع که بیشتر معادن به‌خصوص معادن زیرزمینی به‌طور طبیعی از محیط‌های کاری پرخطر محسوب می‌شوند و کمترین بی‌توجهی و سهل‌انگاری در انجام کارها و کم‌اهمیت جلوه دادن موضوعات ایمنی می‌تواند زمینه ساز بروز حوادث جدی و فجایع انسانی شود، افزود: از مهم‌ترین تصمیمات این جلسه تشکیل کارگروه سه‌جانبه ایمنی معادن در استان با هدف بررسی و ارزیابی وضعیت موجود معادن از نظر ایمنی و برنامه‌ریزی به‌منظور افزایش سطح ایمنی در آن‌هاست. وی تصریح کرد: از دیگر مصوبات این جلسه می‌توان به برنامه‌ریزی برای ارتقای فرهنگ ایمنی از طریق برگزاری دوره‌های آموزش ایمنی برای کارگران و کارفرمایان و الزام کارفرمایان به پیاده‌سازی نظامات و سیستم‌های مدرن مدیریت ایمنی در معادن اشاره کرد.

تقدیر فرماندار شهرستان محلات

از رئیس اداره آبیاری شهر نیم‌ور فرماندار محلات با ارسال لوح تقدیر، از مدیر اداره آبیاری و بهره‌برداری از آذین محمد علی زینی‌وند فرماندار شهرستان محلات با سال بار لوح تقدیر، از امین نظری رئیس اداره آبیاری به پاس تلاش و کوشش‌های وی تقدیر کرد. بنابر این گزارش در بخشی از این لوح سپاس آمده: با عنایت به فعالیت‌های صادقانه جنابعالی در امر توزیع آب شرب سالم و بهداشتی و ارائه خدمات شبانه‌روزی به مردم شریف شهر نیم‌ور بر خود فرض می‌دانم از زحمات و مساعی جنابعالی تقدیر کرده و برای شما توفیق مسئلت کنم.

آسفالت راه روستایی آلتین تخماق در سیمین شهر پایان یافت

گلستان- نسل فردا: مدیریت ساخت و توسعه راه‌های اداره کل راه و شهرسازی گلستان از پایان یافتن بهره‌برداری از آخرین مرحله آسفالت راه روستایی آلتین تخماق در سیمین شهر به طول ۴ کیلومتر- که از آرزوهای درینه مردم منطقه بود- خبر داد. شاهینی در گفت‌وگو با پایگاه اطلاع‌رسانی این اداره کل گفت: طول کل این محور ۱۲ کیلومتر با اعتبار ده میلیارد ریال بوده که ۸ کیلومتر از عملیات اجرایی آن در سال‌های گذشته انجام و مرحله پایانی این پروژه به‌طول ۴ کیلومتر نیز در سال جاری به پایان رسید. مدیریت ساخت و توسعه راه‌های استان گلستان عملیات اجرایی این پروژه را شامل ترمیم، زیرسازی و بیس و آسفالت ذکر کرد. وی افزود: اعتبار این پروژه ۴۸۰۰ میلیون ریال از محل منابع استانی است که تا کنون هیچ‌گونه تخصیصی به این پروژه تعلق نیافته‌وی افزود با پایان یافتن این پروژه مردم روستاهای سفر توماج‌لر و آلتین تخماق در حوزه سیمین شهر از راه آسفالت‌برخوردار می‌شوند.

معدوم‌سازی ۴ تن فرآورده خام دامی فاسد در ایلام

موسوی- نسل فردا: رئیس اداره دامپزشکی شهرستان ایلام از ضبط و معدوم‌سازی چهار تن فرآورده‌های خام دامی فاسد غیرقابل مصرف توسط دامپزشکی شهرستان ایلام خبر داد. محمد علی‌رحمی اظهار داشت: در هفته چهارم اردیبهشت ماه در راستای اجرای طرح سالم‌اندھی امکان عرضه فرآورده‌های خام دامی، مقدار سه هزار و ۸۳۳ کیلوگرم گوشت و آلاش مرغ غیرقابل مصرف و تعداد ۲۰۰ عدد کله‌پاچه گوسفندی همراه با سیرابی که به علت نگهداری در شرایط نامناسب دچار فساد شده بودند، از امکان عرضه و نگهداری فرآورده‌های خام دامی ضبط و با مجوز مقام قضایی معدوم‌سازی شد. وی افزود: کارشناسان دامپزشکی ایلام به صورت مرتب از امکان عرضه فرآورده‌های خام دامی در سطح شهرستان بازدید و نسبت به ضبط فرآورده‌های فاسد اقدام می‌کنند. وی افزود: شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی در عرضه فرآورده‌های خام دامی مراتب را از طریق تلفن چهاررقمی ۱۵۱۲ یا تلفن ۳۲۲۲۰۲۶۶ اطلاع‌رسانی کنند.



و به‌خاطر مردم بوده و خود ما از مردم برای مردم هستیم. فرمانده انتظامی ویژه غرب استان تهران در پایان تأکید کرد: باید احترام به مردم و رعایت حقوق شهروندی را در سرلوحه کارهایمان قرار داده و با مردم با متانت و خوشرویی رفتار کنیم تا مردم ما راضی باشند.

ذاتی و مهم پلیس به‌شمار می‌رود، اضافه کرد: رفتار شایسته مأموران ضمن احترام متقابل، زمینه‌ساز جلب اعتماد عمومی به پلیس شده و موجب دستیابی به این هدف خواهد شد. وی ادامه داد: ما ماهر کاری که می‌کنیم و هر زحمتی که متحمل می‌شویم برای مردم

مختلف مردم قرار دارند و رفتار، گفتار و عملکرد آنان تحت ذره بین نظارتی مردم قرار دارد، از این رو کارکنان باید با ارائه رفتاری حسنه، نمونه و نمادی شایسته برای پلیس کشور اسلامی ایران باشند. این مقام ارشد انتظامی بر فروری عدالت اجتماعی را یکی از مهم‌ترین و اساسی‌ترین نقش پلیس در



معیشتی برای فقرا، جزء خوانی در بقاع، برگزاری جشن کریم اهل بیت(ع) از جمله برنامه‌های طرح ضیافت است. وی ادامه داد: ویژه برنامه لیالی قدر در بقاع متر که از برنامه‌های مهم طرح ضیافت است. امامزاده محمدعابد(ع) اراک سال گذشته میزبان ۴۰ هزار روزه‌دار بود، سال قبل اقامه نماز عید فطر در بقاع با استقبال خوب روزه‌داران مواجه شد که امسال نیز در سطح گسترده‌تری انجام می‌شود.

تامل با اساتید و فعالان قرآنی، حوزه‌های علمی، نیروی مقاومت بسیج، هیئت رزمندگان جهت برگزاری جلسات ترتیل خوانی و برپایی محافل انس با قرآن از برنامه‌های ابلاغی است. وی تصریح کرد: ۷۲ بقعه شاخص مجری طرح ضیافت الهی هستند، در این طرح از ۲۴ میلیون اعزامی از قم و ۴۸ میلیون استفاده می‌کنیم، علاوه بر این، ۱۶ روحانی مستقر نیز ما را در اجرای برنامه ماه مبارک رمضان مساعدت می‌کنند. حجت‌الاسلام حسینی اراکی گفت: نماز صبح در ۱۲ بقعه، نماز ظهر و عصر در ۳۸ بقعه و نماز مغرب و عشاء در ۵۰ بقعه اقامه می‌شود. برپایی ۲۰ خیمه معرفت، سخنرانی در ۴۵ بقعه، ویژه برنامه «خدیجه مادر امت» در ۱۱ بقعه، ویژه برنامه ارتحال حضرت امام(ره) در ۱۱ بقعه، تهیه بسته‌های

برای برگزاری برنامه مشترک در یکی از پارک‌های اراک در راستای بیان احکام و روایات از برنامه‌های این طرح است. وی ادامه داد: ارسال دستورالعمل اجرایی برنامه‌های فرهنگی به هیئت امنای مساجد، تعویض و صحافی قرآن‌های بقاع متر که در مساجد، برپایی نماز جماعت در بقاع، بیان احکام شرعی پس از اقامه نماز جماعت، برنامه ویژه بانوان شامل احکام، برگزاری کلاس‌های قرآنست، جزه‌خوانی، ترتیل، مباحث تفسیری و اخلاقی، دوره آموزشی مفاهیم، بیان داستان‌های اخلاقی و اجتماعی، پاسخ به شبهات دینی، احکام و حفظ، برای نوجوانان و جوانان از دیگر برنامه‌های طرح ضیافت الهی است. این مقام مسئول با اشاره به قرانت دعای افتتاح، ابوحنزه ثمالی و مناجات خوانی در ماه رمضان اظهار کرد:

اعلام قیمت اقلام غذایی مورد نیاز مردم کرمانشاه در ماه رمضان

کرمانشاه- نسل فردا: مدیر تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی استان کرمانشاه، قیمت اقلام غذایی مورد نیاز شهروندان کرمانشاهی در ماه رمضان اعلام کرد و گفت: مشکلی در تأمین اقلام مورد نیاز مردم نداریم. علی‌صدر بهمنی پور از تأمین اقلام مورد نیاز شهروندان کرمانشاهی در ماه مبارک رمضان خبر داد و گفت: مردم نگران افزایش قیمت‌ها در ماه مبارک رمضان نباشند. وی افزود: اقلام مورد نیاز غذایی شهروندان با قیمت تعادلی در دسترس آنهاست و مشکلی از این نظر وجود ندارد. مدیر تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی استان کرمانشاه، با اشاره به برپایی نمایشگاه مواد غذایی ویژه رمضان در کرمانشاه گفت: اقلام مورد نیاز شهروندان در این نمایشگاه از ۲ تا ۷ خرداد برپا بوده و همچنین واردات ۸۴۰ تن برنج سفید خبر داد و گفت: این محصول غذایی به قیمت هر کیلو ۲۷۰۰ تومان به شهروندان عرضه خواهد شد. بهمنی پور از وجود ۵۳ تن گوشت قرمز منجمد در استان کرمانشاه خبر داد و گفت: این کالای ضروری نیز در مرکز استان به قیمت ۲۲ هزار و ۵۰۰ تومان و در سایر نقاط استان با توجه به میزان مسافت از مرکز استان به قیمت ۲۲ هزار و ۷۰۰ تومان عرضه می‌شود. وی قیمت هر کیلو مرغ منجمد بسته‌بندی شده را در کرمانشاه (مرکز استان) ۵ هزار و ۷۷۵ تومان و در شهرستان‌ها ۵۸۰۰ تومان عنوان کرد و افزود: قیمت شکر نیز در سراسر استان ۲۸۹۵ تومان است و محدودیتی در خرید اقلام مصرفی ذکر شده ندارد.



با تهیه و تصویب طرح‌های جامع، ارتقاء کیفیت فضای شهری را دنبال می‌کنیم

گلستان- نسل فردا: مدیر کل راه و شهرسازی استان گلستان: افزایش کیفیت زندگی و رفاه شهروندان و توسعه شهرهای استان در همه ابعاد را از اهداف مهم تهیه و تصویب طرح‌های جامع شهرهای استان عنوان کرد. مهندس «ابراهیم مبارک قدم» در گفت‌وگو با پایگاه خبری این اداره کل گفت: با پیگیری مستمر و تلاش‌های کارشناسان حوزه شهرسازی و معماری اداره کل رشد چشمگیری (حدود ۳۵ درصد) در سال ۹۵ نسبت به سال‌های گذشته از نظر تصویب طرح‌های جامع و تفصیلی در شهرهای استان داشتیم که این روند ادامه خواهد داشت. وی در این رابطه بیان داشت: تاکنون ۱۸ طرح از ۲۴۵ قرارداد منعقد در خصوص تهیه طرح جامع شهرهای استان گلستان در شورای عالی شهرسازی و معماری ایران مورد تصویب قرار گرفته که از جمله می‌توان به تصویب طرح جامع شهرهای کردکوی، نوده خاندوز، قاضیل آباد، انبارالوم و بندرگز در شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و تأیید طرح جامع شهر آق‌قلادر شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان و ارسال مدارک و مستندات طرح جامع شهرهای نوکنده سیمین شهر و سرخندکلاکه به دبیرخانه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در سال گذشته اشاره کرد. وی افزود: تهیه و تصویب طرح جامع شهرهای مینودشت، جلیین و گالیکش به‌عنوان اولویت این اداره کل در سال جاری است.



تک شیفته شدن مدارس استان ایلام نیازمند ساخت ۸۶ فضای آموزشی است

عمده کمبود فضای آموزشی مربوط به مرکز استان است، افزود: در صورتی که ۸۶ فضای آموزشی جدید در استان احداث شود، همه مدارس به صورت تک‌نوبتی فعالیت خواهند کرد. مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان ایلام فعالیت مدارس به صورت تک‌نوبتی را بسیار موثر در توسعه فعالیت‌های فرهنگی در مدارس دانست و تأکید کرد: در صورتی که مدارس در یک نوبت فعالیت

داشته باشند از شیفت مخالف می‌توان برای برگزاری برنامه‌های تفریحی و فرهنگی ویژه دانش‌آموزان استفاده کرد. هژبری در ادامه به بالا بودن تراکم جمعیت دانش‌آموزی در مدارس این استان نیز اشاره کرد و یادآور شد: اکنون میانگین تراکم جمعیت دانش‌آموزی در مدارس ابتدایی ۳۲ نفر است که نسبت به میانگین کشوری (۲۵ نفر) بالاتر است. وی با اشاره به کمبود فضاهای ورزشی

دانش‌آموزی در استان گفت: ۸۰ سالن ورزشی باید در این استان احداث می‌شد که تاکنون هشت مورد احداث و به بهره‌برداری رسیده و ۹ فضای دیگر شامل سه استخر و ۶ سالن ورزشی نیز نیمه‌کاره هستند. به گفته مدیر کل نوسازی مدارس ایلام، اگر چه امسال تکمیل ۱۳ فضای آموزشی با ۱۵ هزار و ۵۰۰ متر مربع و ۱۲۰ میلیارد ریال اعتبار در دست اجراست ولی برای رسیدن به نقطه مطلوب و رفع کمبود نیازهای آموزشی همچنان فاصله داریم. ۱۰۰ هزار دانش‌آموز در استان ایلام در مقاطع مختلف در یک هزار و ۳۰۰ واحد آموزشی به تحصیل اشتغال دارند.



تن گندم باشد. مدیر جهاد کشاورزی آبدانان قیمت مصوب خرید هر کیلوگرم گندم در سال زراعی جاری را ۱۳ هزار ریال اعلام کرد و گفت: کار خرید گندم توسط چهار مرکز ثابت به‌طور شبانه‌روزی تا نیمه خرداد ادامه دارد. پیری با اشاره به مشکلات مالی کشاورزان در اثر خشکسالی‌های اخیر اضافه کرد: انتظار می‌رود که متولیان امر به‌خصوص اداره کل راه و تعاونی‌های روستایی تلاش کنند بهای گندم خریداری شده در مدت ۲ هفته پس از تحویل به تولیدکنندگان زحمتکش پرداخت شود. شهروندان آبدانان ۳۸ هزار هکتار زمین کشاورزی

مدیر عامل مخابرات فارس: پهنای باند به‌زودی در فارس ۲٫۵ برابر می‌شود

شیراز- نسل فردا: مدیر عامل مخابرات استان فارس گفت: با اجرای برنامه‌های پیش‌بینی شده، طی هفته‌های آتی پهنای باند اینترنت در استان فارس به ۲٫۵ برابر وضعیت کنونی افزایش خواهد یافت. علی‌اصغر روزگار گفت: هزینه‌های پهن باند در کشور با توجه به برنامه‌های شرکت ملی مخابرات ایران، به‌سمت منفی سیر می‌کند و دولت نیز موظف به ایجاد مقدمات و بسترهای لازم برای ارائه خدمات پهن‌بند توسط شرکت‌های افسسی بی‌استه‌و با بیان اینکه هزینه ترافیک داخلی و خارجی به شکل چشم‌انداز در ریافت می‌شود، گفت: هزینه ترافیک خارجی حدود ۵۰ درصد بیش از ترافیک داخلی است. روزگار با تأکید بر اینکه هم‌اینک میزان خدمات ارائه‌شده در بستر تلفن‌های ثابت با هزینه‌های دریاقتی همچونای ندارد، تصریح کرد: هم‌اینک هزینه هر دقیقه مکالمه برای تماس‌های داخل استانی، ۴۵ ریال و برای تماس‌های خارج استانی ۳۳ ریال است. مدیر عامل شرکت مخابرات استان فارس گفت: سال قبل با اقدامات انجام شده توسط این شرکت، ظرفیت ارائه خدمات تا ۱۲۰ کیلوسیدن خط فیبر نوری برای منازل، به میزان ۶۰ هزار شماره ایجاد شد؛ امسال نیز ایجاد ۱۲۰ هزار ظرفیت تا ۱۲۰ کیلومتر در فارس مدنظر قرار دارد. روزگار اجرای طرح حذف قبوض تلفن‌های همراه و ثابت را یادآور شد و افزود: مخابرات در استان فارس درخواست کرد که مراجه به سامانه‌های ۳۰۰۰ و ۳۰۰۰۷۱۳ و تقاضای خود برای حذف قبض را ثبت کرده و از مزایای این طرح نیز بهره‌مند شوند.



تک شیفته شدن مدارس استان ایلام نیازمند ساخت ۸۶ فضای آموزشی است

ایلام- نسل فردا: مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس ایلام گفت: تک‌شیفته شدن مدارس در این استان نیازمند ساخت ۸۶ فضای جدید آموزشی است. سعید هژبری اظهار کرد: اکنون شمار زیادی از مدارس دخترانه و پسرانه در این استان به علت کمبود فضای آموزشی به صورت گردشی عمل می‌کنند. وی با بیان اینکه

۱۴ هزار تن گندم از زارعان آبدانان خریداری شد

ایلام- نسل فردا: مدیر جهاد کشاورزی آبدانان گفت: با آغاز برداشت محصولات کشاورزی تاکنون ۱۴ هزار تن گندم از کشاورزان این شهرستان خریداری شده است. عباس پیری اظهار کرد: عملیات برداشت محصولات کشاورزی در این شهرستان از ابتدای اردیبهشت ماه با استفاده از ۸۰ دستگاه کمباین آغاز شده. وی از کاهش ۵۰ درصدی تولید